
2025/2026

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

NINERS Chemnitz Academy vítězem
turnaje U12
Druhý turnaj kategorie U12 hostila Ostrava. Vítězem se
stavá německý tým NINERS Chemnitz Academy s
bezchybnou bilancí 5:0.

Páteční program zahájilo utkání domácího týmu Academy NH Ostrava proti německém týmu NINERS
Chemnitz Academy. Ostrava vstupila do utkání aktivně a celý první poločas byla lepším týmem. Poločas druhý
se povedl lépe německému týmu, který tak získává vítězství o osm bodů. V druhém utkání Oknoplast Inter-
Bud Kraków nedal šanci pomýšlet na vítězství dalšímu polskému týmu UKS MOS Opole. Poslední týmy, které
se zapojili do turnaje přijíždí ze Slovenska tým BK Inter Bratislava a z polska tým AK Orly Wroclaw. Inter do
utkání vstupil lépe a získal pětibodové vedení, pak převzal iniciativu polský tým a dovedl utkání do vítězného
konce. 

Ninners sehrávají dvě důležitá utkání pro určení celkového pořadí, nejprve po boji v pátek poráží Wroclaw a
následně v sobotu ráno sehrávají další bojovné utkání s Krakowem, ve kterém se jim taktéž podaří zvítězit.
Dramatické utkání proběhlo mezi Ostravou a Bratislavou. Ostrava si po první tři čtvrtiny udržovala drobné
vedení v rozmezí tří až pěti bodů, nezvládla však koncovku a Inter tak získal nejtěsnější možnou výhru
rozdílem jediného bodu. 

V neděli nejvíce zaujal vyrovnaný souboj o druhé a třetí místo. Ten se odehrál mezi týmy z Krakowa a
Wroclawi. Wroclaw vstoupila do utkání lépe a v první čtvrtině získala dvouciferné vedení. Krakow bod po bodu
umazával náskok Wroclawi a na konci třetí čtvrtiny získal titěrné vedení o jeden bod. Což ho však stálo mnoho
sil a Wroclaw opět překlopila vedení v utkání na svou stranu a vítězí rozdílem čtyř bodů. Tým AK Orly Wroclaw
tak získává stříbro na tým Oknoplast Inter-Bud Kraków zbyl bronz, ze kterého i tak měli hráči velkou radost.
Zlaté medaile si na krk věší hráči týmu NINERS Chemnitz Academy.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

2.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

3.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

4.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

5.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

6.          UKS MOS Opole (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Kaio Delling (NINERS Chemnitz Academy)
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All-star team:

     Iwo Mirek (AK Orly Wroclaw)

     Dawid Parzoch (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Michael Štajer (BK Inter Bratislava)

     Boris Janíček (Academy NH Ostrava)

     Michal Suda (UKS MOS Opole)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Kaio Delling (NINERS Chemnitz Academy) - 96 bodů (19,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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